11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.06.2007 10:44:19

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.06.2007 17:21:50

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24280/answer/24281




YBaxaemnbit [Imutpuii! MoxkHO, 9Ta HHGEKIUS IepemaeTcs IPpHU MTIO0BX (GopMax IMOJIOBLIX KOHTAKTOB.
g nony4eHus mofgpoOHOM KOHCYIbTalllX Bel MOXKeTe 00paTUTHCS Ha Halll IJIaTHHIN cepBuc - «HHC
- IloMo11s ypoaora gomMa».
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